



Голос времени

23 ИЮЛЯ
СУББОТА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 58 (7237)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



За заслуги перед Отечеством

За мужество и самоотверженность, проявленные при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской атомной станции, президент России своим указом награждает пятерых кировчан медалью ордена «За заслуги перед Отечеством».

Все пятеро в разное время работали в пределах особо опасной 30-километровой зоны отчуждения. Николай Бубарев, ставший инвалидом первой группы, несколько лет назад умер. Награду вручили его вдове Нине Баросовой. Житель станции Марьинской Василий Федин в декабре 1986 – январе 1987 находился в особо опасной зоне №3. В третьей зоне

опасности в составе комплексной экспедиции института имени Курчатова в августе – ноябре 1988 был заместителем Виктора Барсукова. 1987 год выпал на долю Владимира Шустикова из Новопавловска. Его земляк Иван Талакольников в этом же году работал на четвертом блоке атомного реактора. Все они получили немалую степень облучения, многие имеют инвалидность.

Государственную награду в торжественной обстановке вручили глава администрации района Владимир Лукинов и начальник отдела военного комиссариата Роман Белый.

(Соб. инф.)

Цены на уровне

У нас в районе еженедельно проходит мониторинг цен на жизненно важные и необходимые лекарственные препараты. Проверяются 38 наименований. Плюс ещё 20 наиме. эваний особо ходовых средств. Участвуют в мониторинге шесть аптек района. Полученные сведения отправляются в министерство здравоохранения края.

Цифры показывают: превышения допустимого уровня цен на лекарственные препараты в районе нет. А вот незначительные подорожания имеют место. Так, на прошлой неделе по сравнению с предыдущей средняя цена на лекарства выросла на семь копеек.

Одновременно с ростом регулярно наблюдается и небольшое снижение стоимости отдельных препаратов. Например, в некоторых аптеках на рубль подешевели нитроглицерин и мезим-форте, на два – бисептол, а сумамед стал дешевле на восемь рублей 10 копеек.

В начале июля плановую проверку аптечных учреждений района провела региональная тарифная комиссия края. Выбор пал на три аптеки, в Новопавловске и Советской. Итог приятный: нарушений в ценообразовании выявлено не было.

Людмила ГРЕЧКО, главный специалист
отдела социального развития



Жатва-2011

Пасмурно, прохладно, воздух насыщен влагой после прошедших в округе дождей. А на душе смятение: ехать – не ехать, застанем ли кого в поле? Но в последний момент главред связывается по телефону с «поле» и благословляет нас: «Поехали!»

На сей раз наш маршрут пролегает в сторону Коммаяка, где раскинулись поля КСП «Старопавловское». Сами удивились: где КСП, а где – поля? Как выясните чуть позже, за такую отдаленность от сельхозпредприятия механизаторы в шутку так и прозвали этот участок: «Наш «БАМ».

Еще у Орловки нас встречает заместитель директора по производственной части Виталий Евгеньевич Толстог и буквально ведет за собой вдоль лесополос, полей, постоянно маневрируя в разных направлениях. И вдруг как-то сразу слева от дороги открывается поле, практически убранный (только узкая несжатая полоска пшеницы – гектаров 15 – как прямой укор случившемуся накануне дождю) – и весь уборочный комплекс, как на ладони. Подобраться к нему поближе нашей старушке-«Волге», пожалуй, не по зубам. А потому с благословением принимаем приглашение пересечь этот участок поля по диагонали на «Ниве».

На старопавловском «БАМе»



Как выясняется на месте, Виталий Евгеньевич на уборке еще и начальник комплекса, в его подчинении зам, бригадир П.Н. Алексеев, и главный ответственный за качество зерна – агроном В.И. Антоненко.

Всё очень серьезно и ответственно: на уборке как на уборке. Лица сосредоточенные, все чем-то озабочены, праздно блуждающих нет. Со стороны такое впечатление, что люди, аки муравьи, копошатся вокруг техники: кто колеса проверяет, кто навесные орудия, кто смазывает запчасти, а

кто-то надравивает стекла кабины комбайна. Все при деле: команда «В поле!» может прозвучать в любой момент.

Не бездельничаем и мы: фотокор Сергей Хижняк «подсматривает» объективом фотоаппарата за всем этим действием. А мы с Виталием Евгеньевичем ведем предместный разговор. Чтобы не показывать, как говорится, на пальцах, запроизводство раскинул карту-схему полей прямо на капоте «Нивы» и разложил все по полочкам.

(Окончание на 2-й стр.)

Письмо в газету

Когда будут свет и пляж?

Редакция газеты получила письмо от горожанки Л.В. СКИБА, суть которого сводится практически к двум вопросам: почему не работает уличное освещение по улице Береговой, ведь это, как считает автор письма, с учетом местоположения улицы, самый опасный участок дороги; и почему захламлен городской пруд – единственное место отдыха горожан в летнее время?

Глава города Новопавловска В.Ф. Кузнецов на письменный запрос «Голоса времени» ответил следующее:

Отключение элементов уличного освещения по отдельным участкам города производится в связи с отсутствием на этих линиях приборов учета (счетчиков) на подстанциях.

Летний отдых

После установки приборов учета или подключения к существующим отдельным кабелем, функционирование светильников на таких участках будет восстановлено.

Водоем в пойме реки Кура, или, как называют его жители, «городское озеро», не является рекреационной зоной (зоной отдыха), используется для поддержания баланса воды в водозаборе и находится в ведении ГУП СК «ЖКХ Кировского района».

Чтобы водоем можно было использовать для купания, необходимо провести ряд мероприятий: организовать работу спасательной станции, систематически контролировать качество воды, обустроить пляж.

В связи с этим в настоящее

время администрация города Новопавловска вышла с ходатайством в Правительство Ставропольского края о передаче пруда и пляжа в собственность городского муниципалитета, после чего вышеуказанные работы по его обустройству можно будет финансировать из городского бюджета.

А пока городской администрацией принято постановление от 26 мая 2011 года №428 «О запрете купания в водоеме города Новопавловска», где рекомендовано ГУП СК «ЖКХ Кировского района» запретить купание, обеспечить санитарный порядок, ограничить въезд транспорта на территорию водоема в целях охраны здоровья населения, обеспечения безопасности на водных объектах.

Счастливы тот, кто счастлив дома



Мальчишки и девчонки всех пришкольных лагерей приняли участие в конкурсах «Самый лучший день моей семьи» и «Герб моей семьи». Оба проходили по трём номинациям, оба предполагали презентацию. Участники первого представляли ещё сочинение или фотоколлаж, второго – придумывали герб, делали его из природного и бросового материала или рисовали с помощью компьютерной графики, да ещё и обосновывали: почему именно такой. Но, несмотря на то, что задач перед его создателями стояло больше, герб почему-то

привлек и больше внимания. Победителем жюри единодушно признало пятиклассника из села Горнозаводского Кирилла Кобзарева. Он, помимо прочего, привёл огромное множество пословиц и поговорок о семье. А генеалогическое древо семьи Кобзаревых охватывает её историю на протяжении нескольких столетий! Представители рода гордятся своей фамилией и тщательно собирают все касающиеся её сведения. Для чего читают историческую литературу и даже делают запросы в архивы.

На втором месте располо-

жились Куцёвы и Купновы, представлявшие Зольскую начальную школу. При создании герба в ход пошли и солома, и колосья пшеницы, и кукуруза. Получившаяся работа очень гармонично переплелась с историей и бытом казаков. А на третье Володи Букреев вывел вторую городскую школу.

А Виталик Таицура из Комсомольца, подготовивший презентацию о своей семье, завершил её такой формулой: счастлив тот, кто счастлив у себя дома.

Анна АНФИНОГЕНОВА,
методист.

Так держать!



У нас в Комсомольской школе действует программа «Одаренные дети». Ее цель — выявить и поддержать одаренных ребят, развить их способности и стимулировать научно-исследовательскую деятельность. Наши учащиеся ежегодно принимают активное участие в дистанционных олимпиадах и конкурсах, где показывают хорошие результаты.

Так, в красной дистанционной многопредметной олимпиаде «Интеллект» в прошлом учебном году участвовали 94 школьника 2-11-х классов. Из них шестеро заняли первые места в районе: Андрей Гапон в разделе «Интеллектуальные способности», Игорь Форов, Аллина Лыжикова и Алексей Маклев — по физике, Владимир Вершинин — по математике, а Наталья Денек — по информатике.

Участвовали наши ребята в международном математическом конкурсе «Кенгур-2011» и в дистанционном конкурсе по русскому языку «Русский медвежонок».

Первые места удалось занять троице — Кате Зубовой, Нелли Аванесян и Максиму Рубанову.

Работает у нас и научное общество «Эрудит». Здесь учителя под руководством учителей-наставников занимаются исследовательской деятельностью. Результатом их работы является участие в конкурсах и конференциях. Например, девятиклассник Роман Медвиник со своей исследовательской работой «Влияние минеральных удобрений на урожайность озимого ячменя» принял участие в конкурсе «Эколог» на слете ученических бригад, где занял второе место, а Вика Гутевич стала лауреатом краевого конкурса «Школа лесной экологии». Она представила проект «Выращивание семян сосны».

Мы от всей души радуемся успехам наших призеров и их наставников. Надеемся, что в следующем учебном году их будет еще больше!

Татьяна ЕРМАКОВА.

◆ На рынке труда

А ведь выгода-то обоюдная

Общественные работы — одно из активных направлений районной программы содействия занятости населения. Плюсами и минусами в их организации на совещании в администрации района делилась начальник отдела центра занятости населения района Елена СУПРУНОВА.

В 2011-12 годах на регистрируемом рынке труда района может находиться около шести тысяч человек. Около двух с половиной тысяч обратятся в центр занятости в целях поиска подходящей работы. Около двух тысяч будут признаны безработными. Такие прогнозы позволяют делать анализ ситуации на районном рынке труда.

Снизить напряженность позволяет временное трудоустройство. От месяца до трех человек работает, получает заработную плату. Хорошо? Безусловно! И работодатель не внакладе: не всё из своего кармана платит, часть расходов берёт на себя государство. В этом году федеральный бюджет

выделяет 614 с половиной тысяч на материальную поддержку безработным. Эти средства должны помочь временному трудоустройству 150 кирючан. Цифры вполне приличные. Но удастся ли их реализовать?

За прошедшие полгода удалось заключить 12 договоров с работодателями всех форм собственности. Было создано 71 рабочее место. Однако в общественных работах участвовали только 46 человек. В чём же причина? Первая — люди просто не хотят работать. Вторая — не все работодатели ещё понимают свою выгоду. А если бы каждый магазин, каждое предприятие создали хотя бы по одному временному рабочему месту для благоустройства своей же территории, результат уже был бы ощутимым.

Пока картина такая. Десять рабочих мест было создано в администрациях Советского, Орловского сельсоветов и посёлке Фазанном. Народ был занят на работах по благоустройству этих насе-

лённых пунктов. 15 человек временно трудоустроило ООО «Свой дом». Люди помогли чистить от снега и содержать в чистоте сельхозпредприятия, фермы. 12 рабочих мест в сфере общественного питания организовало ООО «Агроцентр-Юг». Четверо занимались благоустройством в Коммунке при муниципальном предприятии «Надежда».

Практически до начала осени готов предоставить 15 рабочих мест СПК «Восход». Но заняты из них пока что были лишь четыре. Остальные безработные отказались. Такая же ситуация и в ООО «Кировский РИВЦ». Хотя здесь изготавливать похозяйственные книги могут даже люди с ограниченными возможностями.

В результате на выплату материальной поддержки безработным гражданам из уже названных федеральных средств пока израсходовано 136 с половиной тысяч рублей. Удастся ли реализовать остальные? Захотят ли безработные подработать?

◆ Суд идет

Криминальный талант

«Какой артист потябает!» Эту фразу римского императора Нерона смело можно применить к одному 35-летнему жителю нашего Новопавловска. Он так просил купить у него сотовый телефон, так убедительно рискал, что дома буквально есть нечего и позарез нужны деньги... Даже такой прирождённый торговец, как цыган, «купился» — купил телефон. Да и чего ж не взять

«Нокия» всего за 800 рублей? Одна незадача: супердешёвый мобильник оказался краденным.

Два с половиной года лишения свободы условно с испытательным сроком на два года. Такой приговор вынес суд в отношении «артиста», перепутавшего театральную сферу с криминальной.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.



(Начало на 1-й стр.)

На общем плане посевных площадей (3500 га) ячмень скромно занимает клеточку в 237 гектаров, вернее, — занимал. Его убрали первым и, надо сказать, с не совсем скромным показателем — 49,2 ц/га. После того, как это зерно подрабатается, освободится от лишней фракции, его раздадут людям — по 1200 килограммов на пай.

После ячменя все внимание — на «таино», сорт пшеницы краснодарской селекции, зарекомендовавший себя еще по прошлому году (46 ц/га). В нынешнем урожайность на этом 150-гектарном поле будет поскромнее — предположительно по 41 центнеру. Но, как заверяет В.Е. Толстов, качество зерна хорошее, клейковина — что надо, 22,4, а все вкупе подтягивает его к четвертому продовольственному классу. Он сегодня, кстати, самый востребованный, а потому и хорошо уходит на зерновом рынке.

С надеждой рассматривают в КСП и на одноименное с «таней» поле, тут же рядом, 130 гектаров которого отделяет от этого развее что лесополоса. Его-то и засеяли из расчета, что оно «попросится» в бункер одновременно с соседним. И убрать его надо так же быстро, качественно, без потерь. Да в принципе работа всего уборочно-транспортного комплекса здесь так и отрегулирована. Семь комбайнов — четыре «Дона», две «Нивы» и один «Акресс-530» —, два трактора «Джон Дир» задействованы непосредственно на поле и автопарк из трех «КамАЗов», трех «ГАЗ-53» плюс «МТЗ-80» с тележкой — на вывозе зерна.

А всю эту технику обслуживают семь комбайнеров и столько же их помощников, последних на период уборки привлекают со стороны. Основной же костяк коллектива стабильный: люди работают здесь уже по 5-10 лет. Ремонт техники — только своими руками, отсюда и прямая заинтересованность беречь ее. Но, как



и все «железо», техника имеет свойство иногда выходить из строя. Возвращать ее в рабочее состояние как раз-таки и призвана инженерно-техническая служба. Бригадир П. Алексеев и механик А. Ковалев на машине «Техход» обслуживают агрегаты прямо в поле. На момент нашего посещения эта «летучка» делала профилактику комбайна: компрессор продувал полностью весь агрегат (на снимке сверху).

Вообще, в полевых условиях, как пояснил Виталий Евгеньевич, они стараются по максимуму «страховать» и людей, и технику, и поле. Тут же, рядом с полем, показывает нам и трактор со сварочным аппаратом, и «пожарную службу», представленную водовозкой и необходимым инвентарем, и трактор с плугом — для создания противопожарного шита вокруг поля.

Пройдет еще несколько дней, и на высвободившиеся из-под зерновых участки зайдет все та же техника, но уже совсем с другим набором навесных орудий — для дискования. Почву необходимо готовить уже под другие культуры.

Люди стараются изо всех сил, каждый стремится намолотить, как можно больше, но, естественно, не во вред качеству. В коллективе это уже стало аксиомой. Учетчик Л.А. Передова контро-

лирует намолот каждого комбайна по зерновым талонам, которые выдает механизаторам. Затем в реестре она выведет и общий намолот каждого. Одним словом, это отдельное звено в цепочке «поле — мехток», и кто сработал лучше — в поле ее зрения.

Но сегодня еще рано говорить о победителях жатвы — самое главное еще впереди. И тем не менее, как и в любом коллективе, здесь есть свои «майки». Это комбайнеры П.И. Карнач, В.А. Титович, и Н.А. Сиротинцев (на снимке на 1-й стр.). Не отстают от них и молодежь, буквально дыша в затылок старшим, К. Панченко, А. Чмелев, А. Данченко.

К сожалению, в наше время тренд «сельское хозяйство» стал немодным: молодые люди сплошь стремятся в юрсты, экономисты, менеджеры, а не в комбайнеры, и родители их в этом всячески поддерживают. А вот Николай Андреевич Сиротинцев всегда приучал детей к труду и знал, что не зря. Внучок его, Никита Костамаров, хоть и живет теперь с родителями в Москве, но уже вторые каникулы подряд проводит с дедом в поле (на снимке).

«Еще не знаю, кем станет Никита, но я надеюсь, что из него хороший человек получится», — уверен Н.А. Сиротинцев.

Да, без проблем, забот и пере-

живаний жизнь сегодня не оставляет никого. Дедушка печется о внуке, а вот директор КСП «Старопавловское» В.В. Самарич — сразу обо всем коллективе. При этом цели руководитель преследует самые что ни на есть насущные и жизненно необходимые — создать благоприятные условия труда, твердое финансовое положение и, конечно, вкусное калорийное питание для людей. Во время уборочной страды — это так же важно, как заправить комбайн горючим.

В этом году, рассказывает заправочным, — на территории предприятия отремонтировали добротную столовую, где, собственно, и готовятся обеды и ужины. Обходятся они земледельцам, кстати, в чисто символическую плату, по 20 и 10 рублей соответственно. В бригаде имеется передвижной оборудованный под столовую вагончик, который на

была хорошая отдача, во все надо инвестировать средства.

А дивиденды у предприятия, похоже, будут нынче неплохие. Судя хотя бы по тому, что каждый из 230 гектаров пшеницы «станичная» дал по 54 ц/га. Об этом сообщил нам по телефону В. Толстов, когда номер газеты был уже практически готов. На подходе другое поле пшеницы — «есаул» (130 га). Приступили к уборке гороха, на него очень даже неплохие виды. А затем пойдут рапс (447 га, вчера сделали пробный обкос), лен (360). Под последний предприятие в этом году почти вдвое увеличило площадь — уж больно культура прибыльная, менее затратная, а главное — очень востребованная на рынке. Затем черед придет и кукурузе, и подсолнечнику, и сое...

А мы покидали поле с шуточным прозвищем «БАМ» с вполне



время страды доставляет горячие обеды в поле, да так и кочует вместе с комплексом. Предприятие, конечно, несет большие затраты (себестоимость питания обходится гораздо выше), но директор идет на это осознанно. Чтобы

серьезной уверенностью; все у старопавловских земледельцев будет хорошо — и люди, и их настрой, и трудовые показатели дают полное основание так полагать.

Ирина КРАВЧЕНКО.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Пуск нового энергоблока может уменьшить стоимость электроэнергии

Рабочую поездку на Ставрополье совершил Заместитель Председателя Правительства России Игорь Сечин. Вместе с Министром энергетики РФ Сергеем Шматко, губернатором края Валерием Гаевским, руководителями ведущих предприятий российского энергетического комплекса Вице-премьер посетил Невинномысскую ГРЭС, а позже в Невинномысске провел совещание по вопросам развития топливно-энергетического комплекса региона.

На площадке Невинномысской ГРЭС гости региона приняли участие в торжественном пуске в эксплуатацию новой парогазовой установки мощностью 410 мегаватт. Ее строительство было инициировано итальянской компанией «Энел». Общая сумма инвестиций составила более 15 миллиардов рублей.

Введение в строй нового энергоблока позволит увеличить установленную электрическую мощность электростанции, добиться максимального КПД выработки электроэнергии. Также предполагается создание более 60 новых рабочих мест.

В церемонии приняли участие Вице-премьер Игорь Сечин, глава международного дивизиона компании «Энел» Карло Тамбури, губернатор Валерий Гаевский, глава города Невинномысска Константин Храмов.

Обращаясь к участникам торжественного события, Карло Тамбури особо подчеркнул, что при строительстве были соблюдены все нормы промышленной и экологической безопасности объекта и что пуск новой установки может сократить стоимость электроэнергии для конечных потребителей.

Как отметил Игорь Сечин, ввод нового энергоблока повышает надежность энергоснабжения Ставропольского края, позволяет в перспективе вытеснить старые энергомощности, а также снизить промышленное воздействие на экологию. В частности, по выбросам двуокиси азота – на 6%, по углекислому газу – на 5,4%. Российский Вице-премьер также



подчеркнул, что к 2030 году в стране предстоит построить более 170 гигаваат новых энергетических мощностей.

С приветственным словом выступил Валерий Гаевский. Стройплощадку на ГРЭС он назвал знаковой для Ставрополья – она появилась в конце 2008-го, на заре мирового финансового кризиса, на фоне депрессивных экономических ожиданий.

– Темпы этой стройки показали, что крупные инвесторы видят в нашем регионе надежную, твердую почву для бизнеса. Экономика в фазе роста, инвестиции работают, на карте края новые предприятия. Следовательно, все тревожные ожидания от кризиса были напрасны, – сказал губернатор.

Высокие гости провели церемонию торжественного запуска установки, а также открыли посвященный ее строительству памятный знак.

Перед началом совещания по вопросам развития российского топливно-энергетического комплекса, которое состоялось в администрации Невинномысска, Валерий Гаевский от лица Правительства края подписал ряд соглашений.

Одно из них – с ОАО «Росагро-

лизинг», «Россельхозбанком» и Департаментом торговли и услуг города Москвы. Документ касается стимулирования сельхозпроизводства и реализации сельскохозяйственной продукции.



При подписании генеральный директор ОАО «Росагролизинг» Валерий Назаров, в частности, отметил, что Ставрополье – производитель высококачественной сельхозпродукции и продоволь-

ствия, и этот потенциал надо наращивать.

При участии возглавляемой им компании в крае будут строиться больше 100 гектаров теплиц и элеваторы общей мощностью хранения более 300 тысяч тонн, а также другие объекты.

Без посредников, благодаря предусматриваемой соглашением продуктопроводящей сети, ставропольское продовольствие поступит на прилавки столицы.

– Москва раньше была для нас просто закрыта. Теперь ситуация меняется, – признался Валерий Гаевский.

С президентом НК «Роснефть» Эдуардом Худайнатовым глава края подписал соглашение о сотрудничестве на 2011-2015 годы. Руководитель компании отметил, что документ нацелен на выполнение минерально-сырьевой базы региона, проведение геологоразведочных работ, расширение сети автозаправочных станций и ритмичное обеспечение льготных поставок ГСМ для сельхозпро-

двигателей с ЗАО «ЕВРОЦЕМЕНТ группа» – о строительстве завода по производству цемента и других стройматериалов. С Министерством сельского хозяйства РФ и ОАО «Федеральная гидрогенерирующая компания» – о взаимодействии в развитии мелиорации. Отдельно с «Федеральной гидрогенерирующей компанией» также было подписано соглашение о двустороннем сотрудничестве.

Совещание, посвященное развитию топливно-энергетического комплекса, провел Игорь Сечин. Открывая обсуждение, он отметил, что энергетика не станет ограничивающим фактором в развитии Ставропольского края.

Российский Вице-премьер также дал поручение Минэнерго РФ совместно с краевым Правительством в течение месяца представить предложения по дальнейшему снижению цены на электроэнергию для конечных потребителей Ставрополья.

На совещании прозвучало, что до 2017 года в крае будет введено 265 мегаватт новых мощностей в электроэнергетике.

Валерий Гаевский в своем выступлении поднял вопросы о более дорогой электроэнергии на оптовом рынке для Ставрополья в сравнении с другими субъектами округа, о завершении строительства завода углеводородного пропилена в городе Нефтекумске, о газификации 23 сельских населенных пунктов в крае, ряд других тем.

По предложению губернатора Министерству финансов РФ поручено проработать возможность предоставления льгот по налогу на добычу полезных ископаемых для выработанных нефтяных месторождений Ставрополья с целью повышения отдачи от их разработки.

Игорь Сечин определил участникам совещания месячный срок для детальной проработки с Правительством края проектов, предусмотренных заключенными в этот день соглашениями.

Отзвучали последние аккорды молодежного форума «Машук-2011»

Северо-Кавказский молодежный форум «Машук-2011» официально завершил свою работу. Последним аккордом стало празднование на его площадке Дня Ставропольского края. В торжественной церемонии закрытия крупнейшего образовательного форума округа приняли участие губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ, депутат Госдумы РФ Александр ИЩЕНКО и глава Пятигорска Лев ТРАВНЕВ.

Обращаясь к собравшимся, глава Ставрополья отметил беспрецедентный масштаб, на который форуму удалось выйти уже ко второму году своего существования. В нем приняли участие делегации Украины, Южной Осетии, Абхазии, Армении, Грузии, Азербайджана и Красноярского края. Грантовый фонд, за который боролись участники «Машука-2011», составил 100 миллионов рублей.

– Но форум – это не только проекты. Это, прежде всего, дружба, улыбки, горящие глаза людей, желание творить на благо своей страны и своего региона. И это очень дорогого стоит, – подчеркнул Валерий Гаевский.

Губернатор вспомнил еще об одном знаменитом событии лагеря – здесь состоялась настоящая свадьба.



– Нам бы очень хотелось, чтобы это был не единичный пример. Чтобы как можно больше людей, познакомившись здесь, на Машуке, создавали счастливые семьи. А наши народы становились еще ближе, скреплялись не только силой дружбы, но и силой любви, – высказал пожелание глава края.

В ставшем традиционным для «Машука» формате вир-лектория Валерий Гаевский обсудил с участ-

никами множество различных тем. Начался разговор с хорошей новости. На Ставрополье, признанной житницей страны, собрали почти 5 миллионов тонн зерна нового урожая. Если не помешают природные условия, в этом году регион сможет выйти на рекордные показатели. Это сообщение молодежи встретила аплодисментами.

Касаясь заглавной темы встречи – образования и занятости нового поколения, губернатор акцентировал особую роль края в системе профессиональной подготовки молодежи округа. Здесь учится 180 тысяч человек, ежегодно выпускается почти 30 тысяч ребят. Треть из них – жители всех республик федерального округа.

Отчасти именно поэтому было принято решение о создании на территории края Северо-Кавказского федерального университета, где будут учиться порядка 20 тысяч студентов и преподавать лучшие педагоги. В том числе – из-за рубежа.

При этом первоочередное внимание будет уделено удовлетворению кадровых потребностей экономики региона, которой нужно больше инженеров, строителей

и технологов, работников сферы АПК.

– Нам на ближайшие три-четыре года не хватает 23 тысячи специалистов для реального сектора, – уточнил Валерий Гаевский.

Глава края привел в пример несколько крупных проектов, которые реализуются в регионе, и где, возможно, юноши и девушки смогут в дальнейшем найти себе применение.

Говоря о безработице, губернатор перечислил перечень мер содействия в трудоустройстве, которые предлагают молодежи власти края. К примеру, только с начала этого года в регионе помогли открыть собственное дело почти 300 молодым ставропольцам.

Вопросы жителей лагеря касались и других острых тем.

Так, участник форума от Чеченской Республики Мансур Адамов попросил губернатора прокомментировать слухи, касающиеся запрета на Ставрополье танцевать лезгинку.

Валерий Гаевский полностью опроверг высказанное предполо-

жение, при этом отметив, что для всего есть место и время.

– Лезгинка – замечательный танец. Никто и никогда его не запрещал, – подчеркнул он. – Когда ты танцуешь на свадьбе, на танцплощадке, на концерте – это замечательно, но когда ночью под окнами, перекрываешь трассу или в день траура – а такие факты тоже были – это недопустимо.

Губернатор обратился к ребятам с просьбой передать его слова друзьям и пообещал им, что сам



научится исполнять лезгинку. В этот же день глава края вместе с жителями лагеря сыграл несколько партий в настольный теннис.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Самая горячая тема - уборка урожая. В закромах края более пяти миллионов тонн зерна.

Под председательством губернатора Валерия Гаевского состоялось очередное заседание Правительства Ставропольского края. Среди вопросов насыщенной повестки - утверждение основных направлений бюджетной и налоговой политики края на 2012 год и принятие ряда красных целевых программ.

Предваряя рассмотрение, Валерий Гаевский остановился на самой горячей теме сезона - уборке урожая. На сегодняшний день в закромах края уже около 5,2 миллиона тонн зерна.

- Задача номер один на сегодняшний день - собрать все, без потерь, до каждого зернышка, компенсировать все потери от прошлой засухи. На наши ставропольские поля, на наших тружеников - большая надежда, - отметил глава Ставрополя.

Как прозвучало, после снятия запрета необходимо активнее использовать возможности экспорта, в первоочередном порядке - муки и товаров пищевой и перерабатывающей промышленности. Развитие отрасли заложено в вынесенную на утверждение Правительства краевую целевую программу «Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности, обеспечение качества пищевых продуктов и их безопасности для здоровья населения края на 2012-2015 годы» с финансовым обеспечением свыше 2 миллиардов рублей.



- Пора переходить от экспорта сырья на экспорт продукции с учетом добавленной стоимости, - подчеркнул Валерий Гаевский.

Говоря об итогах завершившегося накануне в Пятигорске Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2011», Губернатор отметил многочисленные позитивные отзывы о работе площадки со стороны гостей и участников лагеря. В этом году большая организационная нагрузка легла на плечи края, и регион с ней достойно справился. Часть 100-миллионного гранта, которая достанется ставропольским ребятам, станет существенным вкладом в эффективную реализацию молодежной политики в регионе, высказал свою точку зрения глава края.

На эти же цели направлена целевая программа «Молодежь Ставрополя» до 2015 года, также вынесенная в повестку дня. В документе заложено 30 миллионов бюджетного финансирования,

20 процентов из которых будет направлено на развитие инновационной деятельности нового поколения.

Как сообщил Валерий Гаевский, на площадке форума ему был задан отдельный вопрос о поддержке казачьей молодежи. Тогда прозвучало, что на заседании Правительства будет принята краевая целевая программа по поддержке казачьих обществ до 2015 года, на обеспечение которой только из красной казны заложено свыше 60 миллионов.

- Но чувствую, что надо еще поработать с молодежным активом в районах и городах, соберите, поговорите, выявите проблемы. И, может, часть тех средств, которые мы затвердим в программе, стоит направить на поддержку именно молодых казаков, - обращаясь к

отметила первый заместитель министра финансов края Лариса Калининко.

Среди приоритетов по налоговой политике - совершенствование налогового администрирования, оптимизация льгот, усиление инвестиционной и инновационной направленности экономического развития региона, повышение заинтересованности органов местного самоуправления в развитии собственной налоговой базы.

Бюджетная политика в области расходов будет направлена, прежде всего, на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы, исполнение в полном объеме обязательств перед населением и сохранение преемственности определенных ранее приоритетов.

Дополнительные средства будут выделены на финансирование мероприятий Программы модернизации здравоохранения в крае на 2011-2012 годы.

Еще одной особенностью станет создание дорожного фонда Ставропольского края. Объем расходов на содержание, ремонт, реконструкцию и строительство дорог общего пользования в 2012 году увеличится более чем в два раза.

- Если бы дорожный фонд

создавался уже в текущем году, то это бы сократило наши возможности в принятии других



решений и направлений средств на другие цели в объеме 1,6 миллиарда рублей, - уточнила Лариса Калининко.

Одной из задач в области долговой политики определена дальнейшая минимизация размера дефицита краевого бюджета.

В рамках заседания единогласно была принята и краевая целевая программа по социально-экономическому развитию восточных территорий края до 2015 года. Документ предполагает создание благоприятных экономических и социальных условий для Апанасенковского, Арзирского, Курского, Левокумского, Нефтекумского, Степновского, Туркменского муниципальных районов. Общий объем его финансирования - 13 миллиардов рублей, в том числе средства бюджета Ставропольского края.



«собранным», резюмировал губернатор.

Основные направления бюджетной и налоговой политики края на 2012 год в своем докладе

телей улицы Широкой города Михайловска. Восстановлен и укреплен земляной ров, проходящий по улице Крестьянской, обустроена дренажная канава. Заявительнице за счет средств администрации города оказана материальная помощь в размере 7 тысяч рублей.

Для организации бесперебойного водоснабжения жителей микрорайона «Северный» села Грачевка проведены работы по вводу в эксплуатацию напорно-регулирующих резервуаров. Об этом проинформировал заместитель председателя комитета края по жилищно-коммунальному хозяйству Юрий Голоскоков.

От пенсионерки из села Бельме Копани поступила благодарность за положительное решение вопроса о работе в данном населенном пункте со-товой связи.

Назначен новый начальник службы безопасности

Заместитель директора Федеральной службы безопасности России Владимир Крючков представил губернатору края новоназначенного начальника управления службы по Ставропольскому краю Николая Паикова, до настоящего времени возглавлявшего Управление ФСБ России по Саратовской области.

- Очень приятное впечатление производит город Ставрополь, ухоженный и зеленый, - поделился В.Крючков впечатлениями от краевой столицы.

Он также вспомнил, что Ставрополь - родина одного из самых чтимых руководителей органов госбезопасности и руководителей страны Юрия Андропова, и посетит край в этом смысле также приятно.

Далее разговор шел о том, какие проблемы и служебные задачи пред-

стоит в ближайшее время решать службе безопасности в регионе и насколько результативно силовики реализовывали задачи обеспечения безопасности в последние несколько лет. Одна из недавних успешных спецопераций - задержание подозреваемого в терроризме Виктора Дворашевского, есть в работе и другие оперативные материалы, которые были обсуждены с губернатором края.

Валерий Гаевский выразил благодарность присутствовавшему на встрече Евгению Назарову, возглавлявшему ставропольское Управление ФСБ с 2008 года, за конструктивное сотрудничество и результативную работу и вручил ему Приветственный адрес.

На встрече также присутствовал заместитель председателя Правительства края Сергей Ушаков.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, с 11 по 15 июля 2011 года на имя губернатора и в адрес Правительства Ставропольского края поступило 345 обращений граждан. В том числе - 110 писем, направленных авторами по почте, и 128 электронных сообщений. На «Телефон доверия губернатора края» принято 78 звонков. В ходе проведения личных приемов к членам Правительства края обратились 29 человек.

Авторами 108 обращений (31,3 %) являются пенсионеры. Также среди обратившихся 40 работников промышленности, торговли, сельского хозяйства, 32 безработных, 30 служащих, 7 предпринимателей, 12 обращения являются коллективными.

Анализ почты недели показал, что 42 % обращений содержат вопросы социального характера.

Все поступившие заявления в установленные действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции.

По результатам работы на минувшей неделе от исполнителей получено 99 ответов. 85 обращений сняты с контроля. Авторам 63 заявлений были направлены квалифицированные разъяснения, в 22 случаях приняты положительные решения и соответствующие меры.

По информации заместителя главы администрации Шпаковского муниципального района Василия Гоголева, ликвидированы последствия подтопления приусадебных участков жи-

Оборот розничной торговли растёт стабильно

На Ставрополье отметили День работников торговли и бытового обслуживания. Виновники торжества на праздничном концерте по случаю даты приветствовал губернатор края Валерий ГАЕВСКИЙ.

- Свой профессиональный праздник отрасль встречает с хорошими показателями, на позитиве. Молодцы! - отметил глава региона.

Последние годы в Ставропольском крае стабильно растёт оборот розничной торговли. По итогам полугодия розница увеличилась на 10%. На 3,5% оказано больше платных услуг, чем за аналогичный период прошлого года. По этим показателям регион занимает 17 место в Российской Федерации. Как отметил В. Гаевский, во многом достойная высота этого рейтинга опирается на 16-процентный рост объемов отгруженных товаров собственного производства.

За минувший год на Ставрополье успешно проведены две тысячи ярмарок более

чем в ста населённых пунктах края. Популярностью пользуются акции «Овощи к полудню» и «Покупай ставропольское!».

- Надо продолжать эти инициативы, пропагандировать качество наших товаров. Завоевывать сердца и кошельки наших покупателей, - подчеркнул В. Гаевский.

Губернатор коснулся также болезненного для покупателей вопроса - инфляции, отметив, что работа по ее сдерживанию будет продолжена. Уже сегодня Ставрополь имеет самый низкий в стране рост цен на продовольствие. Ширится сеть льготных отделов для социально незащищённых категорий населения. По мнению В. Гаевского, социальная ответственность торговых и бытовых предприятий вызывает особое уважение.

- Сегодня у нас в крае в торговой сфере работают 200 тысяч человек. Плюс 22 тысячи в бытовке. Многие отмечены наградами, 30 человек имеют звание «Заслуженный работник торговли Российской Федера-

ции». А к нынешнему профессиональному празднику еще 130 работников отрасли удостоены высоких государственных и краевых наград, - сообщил В.Гаевский.

Передовикам отрасли были вручены награды - медаль «За доблестный труд», Почетные грамоты губернатора Ставропольского края и ценные подарки.

- Говорят, что люди, которые не умеют улыбаться, не умеют торговать. В таком случае, от души желаю, чтобы на ваших лицах, на лицах ваших работников всегда была улыбка - добрая улыбка. И чтобы поводов для этой улыбки было как можно больше. Чтобы ваш вклад в развитие экономики и процветания Ставропольского края был весомым, а ответная благодарность была значительной, - пожелал В. Гаевский работникам отрасли.

Работники торговли и бытового обслуживания принимали в этот день поздравления от руководителей отрасли и депутатского корпуса края.

◆ Консультирует юрист

Дополнен перечень запретов, связанных с прохождением муниципальной службы.

Согласно поправкам, внесенным в Федеральный закон от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 03.05.2011 № 92-ФЗ «О внесении изменения в статью 14 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», муниципальный служащий, в числе прочего, не вправе принимать без письменного разрешения главы муниципального образования награды, почетные и специальные звания (за исключением научных) политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений, если в его должностные обязанности входит взаимодействие с указанными организациями и объединениями.

Аналогичный запрет в настоящее время существует в Федеральном законе от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» для гражданского служащего.

Алла КАРПЕНКО,
помощник прокурора.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 25 по 31 июля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 25

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
10.55 «Федеральный судья»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.25 «Хочу знать»
16.00 Т/с «Обручальное кольцо»
17.00 «ЖЖХ»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Последняя встреча»

22.30 Т/с «Побег»
0.30 Т/с «Борджиа»
1.30 Х/ф «Ловушка»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 0.35 Вести
11.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
13.00 Т/с «Тайны следствия»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»

малыши!»
21.00 Т/с «По горячим следам»

Россия К
7.00 Евроньюс
10.00, 15.50, 19.30, 23.35 Новости культуры
10.25 Х/ф «Птицы наших надежд»
11.45 «Возвращение»
12.30, 17.30, 17.50, 18.45, 21.05, 21.35, 22.25 Док. фильмы
12.45 «Линия жизни»
13.40 «Великие театры мира»
14.10 «Театральная летопись»
14.35 А.С. Пушкин. «Медный всадник»
15.05 «Незабываемые городские мультфильмы»
16.00 Мультфильмы
16.25 Х/ф «Проданный

смерь»
18.00 «Мастер-класс»
19.00 «Век полета»
19.45 Гала-концерт оперных лауреатов
22.35 «В. Высоцкий. Монолог»
23.55 Х/ф «Вертикаль»

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.30 «Кремлевские дети».
«Дети Андропова. Две семьи - две жизни»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Лихие 90-е»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Супруги»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
19.30 Т/с «Москва. Три вокзала»

21.30 Т/с «Час Волкова»
23.35 Т/с «Дело Крапивных»
0.30 «В зоне особого риска»

ТВЦ
6.00, 7.00, 8.00, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.55 События
6.10 Д/ф «Владимир Высоцкий. Улы и в это лето»
7.35, 9.30 Мультфильмы
8.10, 17.50 Петровка, 38
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.40 Х/ф «Бессонная ночь»
11.50 Х/ф «Берегита женщина»
14.45 Т/с «Золотая теща»
16.30 Т/с «Продолжение следует»
16.30 Д/ф «Екатерина Фурцева. Горло бредит бритвой»
18.15 «Наши любимые жи-

вотные»
18.45 Т/с «Пуля-дура-4»
19.55 «Порядок действий»
21.00 Х/ф «Место встречи изменить нельзя»
22.25 «Таланты и поклонники»
0.15 «Футбольный центр»

REN TV
5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
5.30, 14.00 «Зеленый огурец. Полезная передача»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 Чистая работа
8.30 Мошенники
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 «Не ври мне!»
11.00 «Час суда»
14.30 Х/ф «Затерянный мир»
17.00 «Тайны мира с Анной Чапман»
18.00 «Еще не вечер»
«Машина-зверь!»

20.00 Т/с «Слепой-2»
21.00 Т/с «На безымянной высоте»
22.00 «Дело особой важности»
23.30 Х/ф «Заказанный убийца»

TNT
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.25, 8.30, 8.55, 11.40, 12.30, 13.00 Мультсериалы
9.25, 18.30, 20.30 «Универ»
10.30, 11.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.05 Х/ф «Побег из Шоушенка»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
19.30 «СИФ»
19.45 «Информ-бюро»
21.00 Х/ф «Почелуй сквозь стену»
0.30 «Секс» с А. Чеховой
1.00 Х/ф «Убийство школьного президента»

Вторник, 26

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
10.55 «Федеральный судья»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.25 «Хочу знать»
16.00 Т/с «Обручальное кольцо»
17.00 «ЖЖХ»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Последняя встреча»

22.30 Т/с «Свидетели»
23.30 Т/с «Побег»
0.30 Т/с «Безумцы»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.50 Вести
11.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
13.00 Т/с «Тайны следствия»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 Т/с «По горячим следам»
22.00 Открытие конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2011»

Россия К
6.30 Евроньюс
10.00, 15.50, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.25 Х/ф «Вертикаль»
11.40, 13.20, 16.30, 17.35, 18.45, 21.35, 22.45 Д/фильмы
12.25 Великие романы XX века
12.55, 21.05 «На фоне Пушкина...1937»
14.10 «Театральная летопись»
14.35 Спектакль «Фауст»
16.00 Мультфильмы
16.25 Х/ф «Проданный смерь»
18.00 «Мастер-класс»

19.00 «Век полета»
19.45 «Генералы в штатском»
20.15 «Как создавались империи»
23.00 «Те, с которыми я...»
23.50 Х/ф «Лучшие из молодых»

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.30 «Кремлевские дети».
«Дети Щербакова. Их отец мог взорвать Москву»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Лихие 90-е»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Супруги»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
19.30 Т/с «Москва. Три вокзала»

21.30 Т/с «Час Волкова»
23.35 Т/с «Дело Крапивных»
0.35 «Битва за Север. Война»

ТВЦ
6.00, 7.00, 8.00, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.55 События
6.10 Д/ф «Ирина Алферова. Не родись красивой»
7.35, 9.30 Мультфильмы
8.10, 17.50 Петровка, 38
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.50 Х/ф «Каждый вечер в одиннадцать»
11.45 Х/ф «Ловушка»
13.45 Доказательная вина
14.45 Т/с «Золотая теща»
16.30 Т/с «Продолжение следует»
16.30 Д/ф «Брежневу брошена вызов»
18.15 «Барышня и кули-

нар»
18.45 Т/с «Пуля-дура-4»
19.55 «Москва туристическая»
21.05 Х/ф «Место встречи изменить нельзя»
0.15 Х/ф «Пуленепробиваемый»

REN TV
5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
5.30, 14.00 «Зеленый огурец. Полезная передача»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Слепой-2»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 Не ври мне!
11.00 «Час суда»
14.30 Х/ф «Хроники мутантов»
17.00, 21.00 Т/с «На безымянной высоте»
18.00 «Еще не вечер»
«Сби-

тые летчики»
22.00 «Жадность»
23.30 Х/ф «Восход Меркурия»
1.35 Х/ф «И была война»

TNT
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 8.30, 8.55, 11.40, 12.30, 13.00 Мультсериалы
7.55 «СИФ»
9.25, 18.30, 20.30 «Универ»
10.30, 11.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00, 19.45 «Информ-бюро»
16.10 Х/ф «Почелуй сквозь стену»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
19.30 Кисловодская панорама
21.00 Х/ф «Пенелопя»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Среда, 27

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
10.55 «Федеральный судья»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.25 «Хочу знать»
16.00 Т/с «Обручальное кольцо»
17.00 «ЖЖХ»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Последняя встреча»

22.30 Среда обитания. «Ловушка в кредит»
23.30 Т/с «Побег»
0.30 Т/с «Любовницы»
1.30 Т/с «Калифорния»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
13.00 Т/с «Тайны следствия»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»

родных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «По горячим следам»
1.30 Т/с «Калифорния»
22.00 «Новая волна-2011»

Россия К
6.30 Евроньюс
10.00, 15.50, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.25 Х/ф «Капабланка»
12.00, 16.40, 17.30, 17.50, 21.35 Д/фильмы
12.25 Великие романы XX века
12.55, 21.05 «На фоне Пушкина...1937»
13.20, 20.15 «Как создавались империи»
14.10 «Театральная летопись»
14.35 Спектакль «Фауст»
16.00 Мультфильмы

16.25 Х/ф «Незнайка с нашего двора»
18.00 Гала-концерт «Посвящение Марису Лиепу»
19.00 «Век полета»
19.45 «Генералы в штатском»
22.35 Песни и романсы
23.00 «Те, с которыми я...»
23.50 Х/ф «Лучшие из молодых»

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.30 «Кремлевские дети».
«Юрий Жданов. Знаменитый сын известного отца»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Лихие 90-е»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Супруги»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
19.30 Т/с «Москва. Три вокзала»

Мухтара»
19.30 Т/с «Москва. Три вокзала»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.35 Т/с «Дело Крапивных»
0.35 Д/ф «Битва за Север. Первая атомная»

ТВЦ
6.00, 7.00, 8.00, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.15 События
6.10 Д/ф «Раймонд Паулс. Все, что было, не исправилось»
7.35, 9.30 Мультфильмы
8.10, 17.50 Петровка, 38
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.45 Х/ф «Тревожное воскресенье»
11.50 Х/ф «Ловушка»
13.40 «Про жизнь»
14.45 Т/с «Золотая теща»
16.30 Т/с «Продолжение

следует»
16.30 Д/ф «Чего боялся Юрий Андропов»
18.15 «Приглашает Борис Ноткин»
18.45 Т/с «Пуля-дура-4»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Х/ф «Место встречи изменить нельзя»
0.35 Х/ф «Герой»

REN TV
5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
5.30, 13.55 «Зеленый огурец. Полезная передача»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Слепой-2»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 Не ври мне!
11.00 «Час суда»
14.25 Х/ф «Восход Меркурия»
17.00, 21.00 Т/с «На безы-

мянной высоте»
18.00 «Еще не вечер»
«Гяблов место»
22.00 «Секретные территории»
23.30 Х/ф «Идеальный мир»

TNT
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.25, 8.30, 8.55, 11.40, 12.30, 13.00 Мультфильмы
7.55 Кисловодская панорама
9.25, 18.30, 20.30 «Универ»
10.30, 11.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00, 19.45 «Информ-бюро»
14.30, 23.35, 0.35 «Дом-2»
16.00 Х/ф «Пенелопя»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
21.00 Х/ф «Мэверик»
1.10 «Секс» с А. Чеховой

Четверг, 28

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
10.55 «Федеральный судья»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.25 «Хочу знать»
16.00 Т/с «Обручальное кольцо»
17.00 «ЖЖХ»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Последняя встреча»
22.30 «Человек и закон»

23.30 Т/с «Побег»
0.30 Х/ф «Верушка: жизнь перед камерой»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
13.00 Т/с «Тайны следствия»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 Т/с «По горячим следам»
22.00 «Новая волна-2011»

Россия К
6.30, 8.30 Евроньюс
7.30 Доброе утро
10.00, 15.50, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.25 Х/ф «Возвращение Баттерфляй»
12.00, 17.30, 17.50, 18.45, 22.40, Док. фильмы
12.25 Великие романы XX века
12.55, 21.05 «На фоне Пушкина...1937»
13.20, 20.15 «Как создавались империи»
14.10 «Театральная летопись»
14.35 Спектакль «Фауст»
16.00 Мультфильмы
16.25 Х/ф «Незнайка с нашего двора»

19.00 «Мастер-класс»
19.00 «Век полета»
19.45 «Генералы в штатском»
20.15 «Как создавались империи»
21.35 Юбилей актрисы Инны Макаровой
23.00 «Те, с которыми я...»
23.50 Х/ф «Лучшие из молодых»

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.30 «Кремлевские дети».
«Юрий Жданов. Знаменитый сын известного отца»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Лихие 90-е»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Супруги»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
19.30 Т/с «Москва. Три вокзала»

Мухтара»
19.30 Т/с «Москва. Три вокзала»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.35 Т/с «Дело Крапивных»
0.35 Д/ф «Битва за Север. Секретная война в Арктике»

ТВЦ
6.00, 7.00, 8.00, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.25 События
6.10 Д/ф «Наталья Белохвостикова. Без громких слов»
7.35, 9.30 Мультфильмы
8.10, 17.50 Петровка, 38
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.35 Х/ф «Легкая жизнь»
11.50 Х/ф «Меня это не касается...»
13.40 «Про жизнь»
14.45 Т/с «Золотая теща»

15.30 Д/ф «Битва против Рима»
16.30 Д/ф «Горбачевы. История любви»
18.15 «Порядок действий»
18.45 Т/с «Пуля-дура-4»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Х/ф «Женская работа с риском для жизни»
23.45 Х/ф «Бабники»

REN TV
5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
5.30 «Зеленый огурец. Полезная передача»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Слепой-2»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 Не ври мне!
11.00 «Час суда»
13.55 Х/ф «Идеальный мир»

17.00, 21.00 Т/с «На безымянной высоте»
18.00 «Еще не вечер»
«Дорога к славе»
22.00 «Тайны мира с Анной Чапман»
23.30 Х/ф «Хороший, плохой, долбанутый»

TNT
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 8.30, 8.55, 11.40, 12.30, 13.00 М/с
9.25, 18.30, 20.30 «Универ»
10.30, 11.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.15, 19.45 Информбюро
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.20 Х/ф «Мэверик»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
19.30 «Пульс города»
21.00 Х/ф «Я никогда не буду твоим»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Пятница, 29

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
10.55 «Федеральный судья»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.25 «Хочу знать»
16.55 Т/с «Обручальное кольцо»
18.55 «Жди меня»
19.20 «Поле чудес»
19.10 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Две звезды. Лучшее»
23.00 Х/ф «Загадочная история Бенджамина Баттона»

16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «По горячим следам»
22.00 «Новая волна-2011»

Россия К
6.30, 8.30 Евроньюс
7.30 Доброе утро
10.00, 15.50, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.25 Х/ф «Дневные звезды»
12.00 «Огюст Монферран»
12.25 Великие романы XX века
12.55 «На фоне Пушкина...1937»
13.20 «Как создавались империи»
14.10 Спектакль «Маскарад»
16.00, 1.35 Мультфильмы
16.25 Х/ф «Гражданин Вселенной»
17.30, 17.50, 1.55 Д/фильмы
18.00 «Мастер-класс»
18.45 «Троицкий монастырь в Сергиевом Посаде»
19.00 Смехостанция
19.45 Х/ф «У озера»
22.40 «Линия жизни»
23.55 Х/ф «Лучшие из молодых»

8.30 «Кремлевские дети».
«Дети Громыко. Сын и дочь мистера нета»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «В зоне особого риска»
10.55 «До суда»
12.00 «Суд присяжных»
13.30 Т/с «Супруги»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
19.30 Т/с «Москва. Три вокзала»
23.20 «Песня для вашего столика»
0.35 «Чета Пиночетов»
1.15 Х/ф «Не называй меня малышкой»

ТВЦ
6.00, 7.00, 8.00, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 22.45 События
6.10 Д/ф «Владислав Стржельчик»
7.35 Мультфильмы
8.10, 17.50 Петровка, 38
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.25 Х/ф «Бабники»
10.40, 11.45 Х/ф «Бриллианты для диктатуры пролетариата»
13.45 «Про жизнь»
14.45 Т/с «Золотая теща»
15.30 «Битва против Рима»
16.30 Д/ф «Борис Ельцин. Частная жизнь. Президент»
18.15 Х/ф «Везучая»<

Суббота, 30		21.15 «Какие наши годы» 22.35 «КВН». Премьер-лига 0.10 X/f «Люблю тебя, чувак»		22.45 «Новая волна-2011»		НТВ 5.55 Т/с «Попытка к бегству» 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.20 «Золотой ключ» 8.45 «Медицинские тайны» 9.20 «Внимание: розыск!» 10.20 «Живут же люди!» 10.55 «Кулинарный поединок» 12.00 «Квартирный вопрос» 13.20 Т/с «Знаки судьбы» 15.05 «Развод по-русски» 16.05 Следствие вели... 17.05 Очная ставка 18.00, 19.20 Т/с «Угро» 20.20 «Самые громкие» «Русские сенсации» 23.00 «Ты не поверишь!» 23.40 X/f «Человек неоткуда»		ТВЦ 5.10 X/f «Переводчица» 7.00 «Марш-бросок» 7.40 АБВГДейка 8.05 День анста 8.30 Православная энциклопедия 9.00 «Живая природа» 9.45 Мультфильм 10.20 X/f «Ученик лекаря» 11.30, 17.30, 19.00, 21.00, 23.20 События 11.50 Д/ф «Наталья Белохвостикова. Без громких слов» 12.35 X/f «Дежа вю» 14.45 «Клуб юмора» 15.50 X/f «Дело №306» 17.45 Петровка, 38 18.00 «Смех с доставкой на дом»		19.05 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» 21.20 X/f «Опасная комбинация» 23.40 X/f «Турнир на выживание»		23.10 X/f «Хоттабыч» 1.00 X/f «Бегущий по краю»			
1 канал 6.00, 10.00, 12.00 Новости 6.15 X/f «Посмотри, кто говорит» 8.10 Дисней-клуб 9.00 «Играй, гармонь любимая!» 9.40 «Слово пастыря» 10.15 «Смак» 10.55 «Ирина Мирошниченко. Откровения» 12.15 «Среда обитания» 14.15 «Свидетели» 15.15 «Приговор» 16.15 «Человек и закон» 17.15 Концерт «Хиты и звезды» 18.55 «Кто хочет стать миллионером?» 20.00 «Как приручить удачу» 21.00 «Время»		Россия 1 6.00 X/f «Смерть в кино» 7.30 «Сельское утро» 8.00, 11.00, 14.00 Вести 8.10, 11.10, 14.20 Вести край 8.20 X/f «Богатейший Ричи» 10.05 «Национальный интерес» 10.45 МТС 11.20 «Дежурная часть» 11.50 «Честный детектив» 12.20, 14.30 Т/с «Дыши со мной» 16.30 «Субботний вечер» 18.25, 20.35 X/f «Дочки-матери» 20.00 Вести в субботу		Россия К 6.30 Евроньюс 10.10 Личное время 10.40 X/f «Мы с вами где-то встречались» 12.10 Заметки натуралиста 12.40 X/f «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил» 14.05 Мультфильмы 14.30, 16.30, 18.00, 1.55 Док.фильмы 16.10 Мелодрама «Продавщица фиалок» 18.55 «Романтика романса» 19.50 X/f «Молодая гвардия» 22.30 «Острова» 23.10 «Короли песни» 0.10 Спектакль «Песнь песней»		НТВ 6.00 Т/с «Попытка к бегству» 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.15 «Русское лото» 8.45 Их нравы 9.25 Едим дома 10.20 «Живут же люди!» 10.55 «Три кита» советского спорта» 12.00 Дачный ответ 13.20 Т/с «Знаки судьбы» 15.05 «Развод по-русски» 16.05 «Следствие вели...» 17.05 «И снова здравствуйте!» 18.00, 19.20 Т/с «Угро» 20.20 Чистосердечное признание 23.40 «Игра»		ТВЦ 5.15 X/f «Сказка о женщине и мужчине» 7.00 X/f «Ученик лекаря» 8.10, 9.45 Мультфильмы 8.30 Фактор жизни 9.00 «Живая природа» 9.55 Наши любимые животные» 10.20 «Выходные на колесах» 10.55 Барышня и кулинар 11.30, 14.30, 21.00, 23.50 События 11.50 X/f «Отпуск за свой счет» 14.50 «Приглашает Б. Ноткин»		15.25 Д/ф «Цирковые трагедии» 16.15 Концерт «Все хиты XX века» 17.20 X/f «Любовь на острие ножа» 21.55 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» 0.10 «Временно доступен» 1.10 X/f «Босиком по мостовой»		13.00 Т/с «Боец» 1.00 X/f «Без ограничений»			
Воскресенье, 31		1 канал 5.50, 6.10 X/f «Командир счастливой «Шуки»» 6.00, 10.00, 12.00 Новости 7.50 «Армейский магазин» 8.25 Дисней-клуб 9.10 «Здоровье» 10.15 «Непутевые заметки» 10.30 «Пока все дома» 11.25 «Подари мне жизнь» 12.15 «К-278. Остаться в живых» 13.20 X/f «Женитьба Бальзаминова» 15.00 X/f «Дневники принцессы-2: как стать королевой» 17.00 Т/с «Судебная коллегия» 19.00 Концерт «Белая пти-		21.00 «Время» 21.20 «Большая разница» 22.25 «Yesterday live» 23.20 X/f «Криминальное чтиво»		Козаностра 22.30 Закрытие конкурса «Новая волна-2011»		НТВ 6.00 Т/с «Попытка к бегству» 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.15 «Русское лото» 8.45 Их нравы 9.25 Едим дома 10.20 «Живут же люди!» 10.55 «Три кита» советского спорта» 12.00 Дачный ответ 13.20 Т/с «Знаки судьбы» 15.05 «Развод по-русски» 16.05 «Следствие вели...» 17.05 «И снова здравствуйте!» 18.00, 19.20 Т/с «Угро» 20.20 Чистосердечное признание 23.40 «Игра»		ТВЦ 5.15 X/f «Сказка о женщине и мужчине» 7.00 X/f «Ученик лекаря» 8.10, 9.45 Мультфильмы 8.30 Фактор жизни 9.00 «Живая природа» 9.55 Наши любимые животные» 10.20 «Выходные на колесах» 10.55 Барышня и кулинар 11.30, 14.30, 21.00, 23.50 События 11.50 X/f «Отпуск за свой счет» 14.50 «Приглашает Б. Ноткин»		15.25 Д/ф «Цирковые трагедии» 16.15 Концерт «Все хиты XX века» 17.20 X/f «Любовь на острие ножа» 21.55 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» 0.10 «Временно доступен» 1.10 X/f «Босиком по мостовой»		13.00 Т/с «Боец» 1.00 X/f «Без ограничений»	
Россия 1 5.45 X/f «Мечены» 8.25 М/ф «Крутые девочки» 9.40 «Утренняя почта» 10.20, 14.20 Вести край 11.00, 14.00 Вести 11.10 «С новым домом!» 11.25, 14.30 Т/с «Дыши со мной» 15.55 «Смеяться разрешается» 18.05 X/f «Влюблен и безоружен» 20.00 Вести недели 20.35 X/f «С приветом,		Россия К 6.30 Евроньюс 10.10 «Обыкновенный концерт с Э. Эфроньим» 10.40 X/f «Член правительства» 12.20 Легенды мирового кино 12.45 Сказки с оркестром 13.25 Мультфильм 14.00, 15.30, 16.25, 19.40, 0.40, 1.55 Д/фильмы 14.50 Сферы 17.05 Балет «Спартак» 20.20 X/f «Три сестры» 22.15 «Мастер-класс» 23.15 X/f «Моцарт навсегда»		НТВ 6.00 Т/с «Попытка к бегству» 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.15 «Русское лото» 8.45 Их нравы 9.25 Едим дома 10.20 «Живут же люди!» 10.55 «Три кита» советского спорта» 12.00 Дачный ответ 13.20 Т/с «Знаки судьбы» 15.05 «Развод по-русски» 16.05 «Следствие вели...» 17.05 «И снова здравствуйте!» 18.00, 19.20 Т/с «Угро» 20.20 Чистосердечное признание 23.40 «Игра»		ТВЦ 5.15 X/f «Сказка о женщине и мужчине» 7.00 X/f «Ученик лекаря» 8.10, 9.45 Мультфильмы 8.30 Фактор жизни 9.00 «Живая природа» 9.55 Наши любимые животные» 10.20 «Выходные на колесах» 10.55 Барышня и кулинар 11.30, 14.30, 21.00, 23.50 События 11.50 X/f «Отпуск за свой счет» 14.50 «Приглашает Б. Ноткин»		15.25 Д/ф «Цирковые трагедии» 16.15 Концерт «Все хиты XX века» 17.20 X/f «Любовь на острие ножа» 21.55 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» 0.10 «Временно доступен» 1.10 X/f «Босиком по мостовой»		13.00 Т/с «Боец» 1.00 X/f «Без ограничений»					

Уважаемые жители Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края», которое состоится в здании администрации района в зале совещаний 23 августа 2011 года в 10.00.

С проектом решения Совета Кировского муниципального района можно предварительно ознакомиться на информационном стенде в здании администрации района с 22 июля 2011 года. Предложения по внесению изменений и дополнений в проект Совета муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав» принимаются в кабинетах №№ 19,22 (2-й этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В.ВИННИКОВ.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

Доставляем песок, отсев, щебень (малым и большим весом).

Телефоны: 2-05-22, 8-909-766-91-05. (№ 473)

Организации требуются:

транспортёрщики, машинисты бульдозера, рабочие по кухне, рабочий по складу, станционные рабочие.

Обращаться по телефону: 5-29-40. (5-7, №436)

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Металлопластик, ПВХ. Монтаж отопления (замена котлов, установка насосов), водопровода; металлоконструкции.

Телефон: 8-961-48-729-48. Павел. (№468)

Общество с ограниченной ответственностью «Нептун» ст. Зольская, Кировского района, Ставропольского края

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность услуг по передаче тепловой энергии»

1. Информировать о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 6 месяцев 2011 года.

Количество поданных заявок на подключе-

ние к системе холодного водоснабжения – 12; количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 12; количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 12; количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении, – 0; резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) – 1,42; количество выданных технических условий на подключение – 0.

2. Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте ООО «Нептун»: www.ooo-neptun.ru (№480)

КУПЛЮ ЗОЛОТО б/у всех проб: ЛОМ - 600 руб. за 1 гр.; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 800 руб. (13-15, №366)

Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72. ИИН 260505990; ОГРН - 1102642000350.

Продается

трехкомнатная КВАРТИРА (65,5 кв.м, 2-й этаж (1-2, №474) четырехквартирного коттеджа) в г. Новопавловске. Цена - 1 млн. руб. Телефоны: 4-32-94, 8-961-452-78-10.

26 июля

приглашаем жителей города Новопавловска и района принять участие в проведении ДНЯ ДОНОРА.

Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ.

Продается «КамАЗ»

(сельхозник). Телефон: 8-905-414-73-74. (2-3, № 435)

Продается 1/2 часть кирпичного ДОМА

(общ. пл. – 96 кв.м.) в п. Комсомолец. Имеются: гараж, хозяйстройки.

Телефоны: 6-32-83, 8-968-274-68-22. (1-6, №419)

Свадьба, юбилей, корпоратив, детский день рождения.

Ведущая, музыкант. Профессионально. Телефоны: 8-905-461-26-16, 8-968-273-87-98, 8-879-513-46-61. (№467)

Улыбнитесь!

«Уважаемые сограждане! Слово «ПОСТ» на будке с милиционером указывает на рабочее место слуги народа и не имеет ничего общего с христианской традицией воздержания от водки, денег и прочих удовольствий»

Ремонт водопровода.

Куплю, вывезу любой металлолом.

Телефоны: 4-51-13, 8-928-983-08-12. (№475)

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.

Обращаться: 8-928-718-28-82. (1-4, №477)

Качественные НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Телефоны: 8-928-810-36-42, 8-961-475-11-68. (1-6, №481)

Погода

В ближайшие дни по-прежнему жарко: в субботу +21+31°C и воскресенье +20+30°, малооблачно, возможен небольшой дождь. В понедельник и вторник +27+33°. Ветер умеренный, до 4 м/сек.

Учредитель: ГУП СК «Издателиский дом

«Париджа Ставрополь».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-64-20, отдел писем, реклама - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламу несут авторы. Их точность зрения не всегда совпадает с позицией редакции.